

### 国务院部署开展现代农业综合配套改革试验工作

# 完善农村宅基地有序退出机制

据新华社北京4月3日电 国务院总理李克强3日主持召开国务院常务会议,部署开展现代农业综合配套改革试验工作。

会议确定,选择有条件的地方率先开展现代农业综合配套改革试验。主要任务是:(一)创新农业生产经营体制。培育壮大股份合作社、专业合作社、龙头企业、家庭农场、专业大户等新型生产经营主体,发展多种形式的适度规模经营。引导和规范龙头企业与农民股份合作社建立紧密型利益联结机制。(二)深化土地管理制度改

革。实行支持现代农业发展的差别化用地管理政策。规范推进集体经营性建设用地流转,逐步建立统一的城乡建设用地市场。严格农村集体土地征收管理,完善节约集约用地管理制度,创新耕地保护机制。完善农村宅基地有序退出机制。(三)创新农村金融服务。建立农业信贷投入稳定增长机制,鼓励引入多元化资金,规范发展多种形式的农村金融组织。完善涉农贷款抵押担保、农业保险等机制。探索加强农村金融监管的有效办法。(四)健全农业科技和服务体系。增强

农业科技自主创新能力,完善农民培训体系,强化农业科技等公益性服务。(五)创新农产品流通方式和流通业态。完善农产品市场体系,建设现代农产品物流网络,创新农产品交易方式。加强农产品质量安全监管。(六)推进水利建设与管理体制改革。实行最严格的水资源管理制度,切实落实用水总量控制、用水效率控制、水功能区限制纳污三条红线。积极推进农业水价改革。深化小型水利工程产权制度和管理体制改革。(七)完善粮食主产区利益补偿机制。建立健全农

业投入增长、生态补偿、粮食产业发展保护等机制,增加中央财政对粮食大县的奖励资金,新增农业补贴向主产区和优势产区集中。(八)整合涉农资金,把专项资金集中起来由试验地区的地方政府统筹使用,以提高使用效益。各部门要保证支持力度不减,地方政府要确保资金不用于非农领域。(九)加快城乡一体化发展。加大对农村公共服务设施和社会保障体系建设投入,注重保护我国农业文明和农村文化特色,探索城镇化与新农村建设协调发展的新模式。

## 我国首个航空港经济综合实验区规划获批

据新华社北京4月3日电(记者 林红梅 江国成)国务院3月7日批复了《郑州航空港经济综合实验区发展规划》,这是国务院批准的首个以航空港经济为主题的实验区。国务院新闻办公室4月3日举行新闻发布会,相关负责人详细公布了郑州航空港经济综合实验区的规划内容,实验区经济将以发展航空货运为突破口,推进高端制造业和现代服务业集聚,探索以航空港经济促进发展方式转变新模式。

据河南省省长谢伏瞻介绍,郑州航空港经济综合实验区面积为415平方公里,国家将在口岸通关、航线航权、财税金融、土地管理、服务外包等方面给予实验区政策支持。到2017年,实验区基础设施、公共服务、产业体系初步形成,主要功能区开发建设初具规模,航空港经济发展初见成效;到2025年,建成富有生机活力、彰显竞争优势、具有国际影响力的实验区,形成引领中原经济区发展、服务全国、连通世界的开放高地。

## 两高发布司法解释 盗窃定罪数额门槛提高

新华社北京4月3日电(记者 杨维汉)最高人民法院、最高人民检察院3日联合发布办理盗窃刑事案件司法解释。最高人民法院新闻发言人孙军工说,与1998年出台的司法解释相比,盗窃罪的3个起刑定罪数额标准均有所提高。

这个总共15个条文的司法解释将于4月4日起施行,主要规定了盗窃数额较大、数额巨大、数额特别巨大的标准;多次盗窃、入户盗窃、携带凶器盗窃、扒窃的认定;盗窃财物数额的认定方法;盗窃未遂和以单位形式组织盗窃的处理等。

孙军工介绍,1997年刑法修改后,最高法院于1998年出台了办理盗窃刑事案件司法解释。随着社会治安形势的变化,在盗窃犯罪案件审理中不断出现新情况。刑法修正案(八)又对盗窃罪的规定作了重大修改,对盗窃罪的起诉与审理提出了新要求。

“盗窃犯罪是常见多发犯罪,在各类刑事案件中,数量一直居首位。”最高人民法院统计显示,2011年、2012年人民法庭一审盗窃刑事案件数量分别为190825件、222078件,占当年所有一审刑事案件数量的22.72%、22.51%。

孙军工说,盗窃犯罪社会危害性大小主要通过盗窃财物数额体现出来。司法解释在充分考虑我国经济社会发展状况和国民收入增长情况的基础上,结合盗窃犯罪的社会危害,提高了盗窃财物的定罪数额门槛。

司法解释规定,盗窃公私财物价值1000元至3000元以上、3万元至10万元以上、30万元至50万元以上的,应当分别认定为刑法规定的数额较大、数额巨大、数额特别巨大。各省、自治区、直辖市高级人民法院、人民检察院可根据本地区经济发展状况,并考虑社会治安状况,在前款规定的数额幅度内,确定本地区执行的具体数额标准。

## 朝鲜2013年国家预算 16%用于国防

据新华社专电 朝鲜官方媒体2日报道,朝鲜将把2013年国家预算的16%用于国防,这一比例比去年高0.2%。

朝鲜《劳动新闻》报道,财政相崔光进1日在首都平壤召开的第十二届最高人民会议第七次会议上作报告时说,为有效应对美国及其盟友“不分青红皂白”的挑衅,需要把国家预算的16%用于国防。

崔光进的报告没有说明具体国防预算数目。韩国分管南北关系的统一部预计,朝鲜去年国防预算为9.1亿美元。



## 委内瑞拉总统选举竞选拉开帷幕

4月2日,委内瑞拉总统马杜罗在巴里纳斯州参加竞选活动。委内瑞拉总统选举竞选活动当日上午正式拉开帷幕,代表执政党的马杜罗阵营和反对派的卡普里莱斯阵营分别在不同地区为即将于4月14日举行的总统选举进行造势活动。(新华社发)



## 千人宋装秀 清明大巡游

4月3日,巡游队伍经过开封市区。当日,河南省开封市举行“清明踏青大巡游”活动。上千名演员和市民身着宋代服饰,沿着北宋皇宫前御街中轴线,列队过市,集中展示了古都开封的传统习俗和文化底蕴。

新华社记者 王硕 摄

# 人感染H7N9禽流感实行个案报告

新华社北京4月3日电(记者 胡浩 吕诺)国家卫生和计划生育委员会3日下发通知,要求各地加强人感染H7N9禽流感疫情防控工作,实行人感染H7N9禽流感病例个案报告制度。

国家卫生和计划生育委员会通知要求,各省级卫生行政部门要在病例诊断后,及时将病例的基本情况、病例救治经过、病情转归、流行病学调查、实验室检测地点和结果、密切接触者管理等信息以书面形式报送国家卫生和计划生育委员会。自2013年4月4日起,在已报告确诊病例的省份启动疫情信息日报制度。

通知要求,各地要加强不明原因肺炎病例监测,对不明原因肺炎病例要增加H7N9禽流感病毒感染的排查,尤其是已报告确诊病例的地区。一旦发现病例,要及时报告,并加强密切接触者追踪管理、疫情溯源、流行病学调查和实验室检测等工作。

通知明确,各地要组建省级临床专家组,加强医务人员,尤其是呼吸科、感染性疾病科、重症医学科医务人员培训,重点提高人感染H7N9禽流感病例早期识别、重症与危重症救治能力,最大限度减少死亡。严禁因费用问题延误救治或推诿。

目前,我国已报告确诊9例人感染H7N9禽流感病例,其中上海2例,安徽1例,江苏4例,浙江2例。

国家卫生和计生委印发

### 人感染H7N9禽流感诊疗方案及防控方案

- 传染源** 目前尚不明确  
推测可能为携带H7N9禽流感病毒的禽类及其分泌物或排泄物
- 传播途径** 经呼吸道  
密切接触感染的禽类分泌物或排泄物等直接接触病毒  
尚无人与人之间传播的确切证据
- 高危人群** 从事禽类养殖、销售、宰杀、加工业者
- 潜伏期** 7天以内
- 一般表现** 流感样症状,如发热、咳嗽、少痰,可伴有头痛、肌肉酸痛和全身不适
- 重症患者** 病情发展迅速,表现为重症肺炎,体温大多持续在39℃以上,出现呼吸困难,可伴有咯血痰;可快速进展出现急性呼吸窘迫综合征、纵膈气肿、脓毒症、休克、意识障碍及急性肾损伤等
- 同时具备4项条件的病例为监测病例**
  - 发热(腋下体温≥38℃)
  - 具有肺炎的影像学特征
  - 发病早期白细胞总数降低或正常,或淋巴细胞分类计数减少
  - 不能从临床或实验室角度诊断为常见病原所致肺炎

新华社记者 秦迎 编制

### 相关链接

## 新型禽流感病例 已确诊9例

记者3日从国家卫生和计划生育委员会获悉,浙江省3日确诊2例人感染H7N9禽流感病例。目前,全国共确诊人感染H7N9禽流感病例9例,分布在4个省市,其中江苏4例、安徽1例、上海2例、浙江2例,3名患者已经死亡。

据浙江省卫生厅通报,患者洪某,男,38岁,杭州建德人,厨师,在江苏太仓工作,于3月7日发病,18日回到建德某医院住院;20日转往萧山某医院治疗。24日患者病情加重,于27日上午死亡。4月1日下午,浙江省疾控中心报告患者标本的检测结果为H7N9禽流感病毒核酸阳性。

患者杨某,男,67岁,杭州市人,退休在家,于3月25日因咳嗽、发热等症状入住杭州市某医院;4月2日转至浙大医学院某附属医院抢救。4月2日下午,浙江省疾控中心报告患者标本的检测结果为H7N9禽流感病毒核酸阳性。

截至目前,上述2例病例的所有密切接触者均未发现有发热或呼吸道症状,也未发现2例病例间存在流行病学关联。

(据新华社北京4月3日电)

## 海军远海编队 返回三亚

4月3日,海军导弹护卫舰衡水舰(右)、玉林舰(左)靠回三亚军港。

在完成历时16天的战备巡逻远海训练任务后,中国海军南海舰队远海训练编队3日上午返回三亚。(新华社发)



### 分类广告

登声明 选《洛阳日报》  
发公告 选《洛阳日报》

● 家政服务 15036762388  
● 庆典礼仪  
● 源佳庆典13608469739晚会演出  
● 海岸庆典时尚专业1300752753

搬家大全

财运来搬家  
专业搬家80880707

老城 13383888661  
西工 15539734420  
涧西 15539714420  
长短途货运、拆装空调  
注册号 410304634060274

万顺搬家 63350756  
拆装空调家具搬运 63350756

### 容威服务

家电维修/移机/安装  
64968877

您打电话,容威家电维修上门服务!

● 专修洗衣机热水器 15838599646

会计服务  
兆迪财务公司  
记账、工商、税务 13903884925

咨询代理  
企业并购重组法律咨询  
电话:13838869918

### 园林景观

● 景观规划设计 13703495403

### 百业信息

购地或租地  
本人在洛龙区附近寻空地10亩左右。18637908549 刘先生

起名改名  
● 姓名测试 63207739

设备回收  
● 收酒店电器等旧货 13903883542

汽车租赁  
● 洛阳大巴租车租赁 69927557 吕

声明公告  
韦小均残疾证丢失,证号:41032819880109401544,声明作废。

程振民位于新安县城关镇西居委古路墟座北向南的国有土地使用证丢失,证号:(1998)第1111号,声明作废。

刘红军新乡医学院医学系临床医学专业毕业证丢失,声明作废。

周少普购买世纪华阳花园五期第56号楼2-2501室房款收据丢失两张,金额分别为204333元、89780元,票号分别为2099975号、1014691号,声明作废。

洛阳银龙幕墙工程有限公司公章丢失,声明作废。

河南民正畜牧业养殖有限公司不慎将中国农业发展银行宜阳县支行开具的农村信用合作社现金支票丢失1份,票号为4020411204678759,开票金额490000元整,声明作废。

注销公告  
洛阳凯文商贸有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

注销公告  
洛阳豫达汽车销售有限责任公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。